

Talajterhelési díj

A környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX tv. alapján a talajterhelési díjfizetési kötelezettség azt a kibocsátót terheli, aki a m szakilag rendelkezésre álló közcsatornára nem köt rá, és helyi vízgazdálkodási hatósági, illetve vízjogi engedélyezés hatálya alá tartozó szennyvízelhelyezést alkalmaz. Kibocsátó az, aki az engedélyhez kötött környezethasználata során a környezet terhelésével járó anyagot bocsát a környezetbe.

Nem terheli díjfizetési kötelezettség azt a kibocsátót, aki külön jogszabályok szerint egyedi szennyvízelhelyezési kislétesítményt, illetve egyedi szennyvíztisztító kisberendezést alkalmaz, és a kibocsátás közvetlen környezetében a kibocsátó által létesített megfigyel objektumban a talajjal kapcsolatban lévő felszín alatti vízben a kibocsátó által évente vizsgált nitrát-, ammónium-, szulfát-, kloridtartalom egyik komponens tekintetében sem haladja meg 20%-kal a jogszabály szerint végzett alapállapot-felmérés keretében mért értékeket. A kibocsátó a talajba juttatott környezetterhelő anyagok minden egysége után környezetterhelési díjat köteles fizetni.

A talajterhelési díj egységdíjának mértéke: 1 200 Ft/m³.

Területérzékenységi szorzó: 3

A talajterhelési díj számítása: egységdíj x díjfizetési alap.

A díjfizetési alap: a tárgyévben felhasznált víz mennyisége (m³), amely után a kibocsátó vízdíjat fizet, illetve, ha vízmér nem áll rendelkezésre, akkor az 58/2013. (II.27.) Kormányrendelet 8. sz. melléklete szerinti átalánymennyiség.

A díjfizetési alap csökkenthet :

- azzal a számlákkal igazolt mennyiséggel, amelyet a kibocsátó szennyvíztárolójából olyan, arra feljogosított szervezettel szállíttat el, amely a folyékony hulladék jogszabályi előírások szerinti elhelyezését igazolja (a szennyvízszippantást igazoló számlát a bevallás mellékleteként be kell nyújtani!);

- az ivóvízvezeték meghibásodása következtében elszivárgott vízmennyiséggel;

A talajterhelési díj megfizetésének szabályai: a talajterhelési díjat önadózással kell teljesíteni, azaz a kibocsátó köteles azt bevallani és megfizetni a tárgyévet követő év március 31-ig.

Az adó megfizetése készpénz átutalási megbízáson Szilvásváradi Község Önkormányzatának Talajterhelési díj számlájára átutalással teljesíthető.

Számlaszám: 11739009-15379243-03920000